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ISMÉT ELÉRHETŐEK A KÜLÖNLEGES MAGYAR 

PARADICSOMPALÁNTÁK A LIDL POLCAIN  

 
Budapest, 2024.04.22. – Április 25-től és május 2-től időszakos jelleggel ismét 

megtalálhatóak lesznek a Lidl Magyarország üzlethálózatában az Ökológiai 

Mezőgazdasági Kutatóintézet magyar tájfajta, öko paradicsompalántái. A Lidl immáron 6. 

éve működik együtt a Kutatóintézettel, amelynek keretében idén a különleges Ceglédi 

sárga, a Faddi, a Máriapócsi koktél, illetve Tolna megyei rongyos palánták kerülnek majd a 

polcokra. A diszkontlánc célja, hogy az együttműködés által az egészségtudatos 

táplálkozás támogatása mellett hozzájáruljon a hazai tájfajták térnyeréséhez, 

agrárörökségünk megőrzéséhez és a fenntartható gazdálkodás népszerűsítéséhez.   

 

A tájfajták természetes és emberi szelekció útján, hosszú idő alatt létrejött, változatos 
növényfajták. Az évszázadok során kiválóan alkalmazkodtak a hazai "táj" adottságaihoz, 
sokszínűségüknek köszönhetően kiemelkedő alkalmazkodóképességgel rendelkeznek, ezáltal 
ellenállóbbak is. Az Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet 5 évig vizsgálta, hogy melyek az 
ökológiai módszerekkel legjobban termeszthető, magyar tájfajta paradicsomok. 2017-ben 
indította el a kutatások eredményeként legjobbnak tartott tájfajta paradicsomok 
népszerűsítését, melyhez két évvel később a Lidl Magyarország is csatlakozott, ezáltal is 
támogatva az akció országossá bővülését. 

A hazai tájfajták termesztésével a mezőgazdasági sokféleség fokozásához és a biodiverzitás 

megóvásához is hozzájárulhatunk. „Vállalatunk elkötelezett a hazai értékek és természeti 

erőforrásaink megőrzése, valamint az egészségtudatos táplálkozás előmozdítása iránt, éppen 

ezért nagy örömmel csatlakoztunk idén is az ÖMKi programjához. Az együttműködés keretében 

ezúttal is négyféle tájfajta paradicsompalántát kínálunk vásárlóinknak, amelyek április 25-től és 

május 2-től lesznek elérhetőek az áruházakban. Ennek köszönhetően vásárlóinkkal közösen 

nemcsak egészégük megőrzéséhez, hanem a hazai termelők támogatásához is hozzájárulhatunk” 

– mondta Tőzsér Judit, a Lidl vállalati kommunikációs vezetője.  

 

„A tájfajta paradicsompalánták termesztése a növényi változatosság, a szín- és ízgazdagság, és 

nem utolsó sorban agrárörökségünk megőrzését szolgálja. Kutatóintézetünk évek óta kiemelt 

figyelmet fordít rájuk. Fontos számunkra, hogy eljussanak a kiskertekbe az egészséges, ökológiai 

módszerekkel nevelt tájfajta paradicsompalánták. A palánták kiskereskedelmi forgalomba 

kerülésével a helyi termelőkre és az ökológiai gazdálkodás jelentőségére is fel szeretnénk hívni a 

figyelmet, hiszen a hazai biotermékek fogyasztásával nemcsak az egészségünkért, de 

környezetünkért és gazdaságunkért is teszünk.”  - tette hozzá Dr. Drexler Dóra, az Ökológiai 

Mezőgazdasági Kutatóintézet ügyvezetője. 

 

A Magyarország négy tájáról származó tájfajta paradicsomok egyedi ízvilágot kínálnak és 

változatos formában felhasználhatóak. A Ceglédi sárga, a Faddi, valamint a Máriapócsi koktél 

tájfajták júliusban érnek, édes zamatúak, főként friss fogyasztásra javasoltak, kiválóak 
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salátákhoz. A Tolna megyei rongyos tájfajta paradicsom augusztus elején érik, kellemes ízű, 

magas létartalmú, így elsősorban befőzésre alkalmas.  

 
A Cegléd, Fadd, Máriapócs és Tolna tájfajta paradicsompalánták pontos elérhetőségéről bővebb információ az 

áruházlánc 17. heti digitális akciós újságjaiban található.  

------------------------------ 

A Lidl Magyarországról 

 
Az 1930-as években, Németországban alapított Lidl hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő élelmiszerlánca. A Lidl 
Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig 204 áruházzal van jelen hazánkban, és 
8500 munkavállalót foglalkoztat. A vállalat 2004-es magyarországi piacra lépése óta töretlenül fejlődik: nem csak a diszkont 
szegmensben ért el vezető szerepet, de forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi láncok között is a legdinamikusabb 
növekedést tudhatja magáénak.  
A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és fejlesztésének jegyében, 
ennek köszönhetően termékeinek közel 60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. A Lidl Magyarország 2024-ben ismét elnyerte 
a Top Employer Hungary minősítést. 
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